

开发区召开党委(扩大)会议

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 刘航)

12月14日，开发区召开党委(扩大)会议，研究以案促改、安全生产、信访稳定等工作。开发区党委书记王文峰主持会议。开发区领导刘涛、谷静、于杰、张丽娜、胡海涛、李清华、李鹏、赵愚、王静及市公安局太昊路分局政委刘振国出席会议。

会上，与会人员集中观看了以案促改专题片。开发区领导班子成员分别就专题片有关内容自我剖析。

会议指出，专题片涉及的身边人、身边事让人警醒，令人痛心，发人深思。广大党员干部要以案为鉴，深刻反思，吸取教训，做到警钟长鸣、不丢底线，管好自己，管好家人，管好身边人，筑牢“防火墙”。要不忘初心，筑牢思想防线；厘清政商关系，筑牢交往防线；强化规矩意识，筑牢权力防线；强化纪律约束，筑牢纪律防线。开发区纪委要根据市纪委监委安排，积极筹备以案促改专题会

议，扎实推进党风廉政建设走深走实。

会议还研究了安全生产专项整治三年行动、推进双重预防体系建设、加强责任落实，以及2021年工作谋划、“十四五”规划、常态化疫情防控、安置房建设、“两委”换届、招商引资、社会安全稳定等工作。

王文峰刘涛到开元万达广场调研

本报讯 (记者 王泉林)

近日，开发区党委书记王文峰、管委会主任刘涛带领区直有关部门负责人，到新开业的开元万达广场调研。开发区领导谷静、于杰、张丽娜、胡海涛、李清华、李鹏及市公安局太昊路分局政委刘振国参加活动。

王文峰、刘涛一行详细了解开元万达广场开业经营情况，并与企业负责人进行深入细致交流。

王文峰指出，周口开元万达广场总建筑面积11.76万平方米，汇集13大主力店、218个国内外知名品牌，其中52个品牌为周口开元万达独有品牌。广场在商业定位、业态布局和品牌招商等方面进行了多方位创新，众多知名品牌首进周口，将成为城市商业新核心，也将激发周口市商业活力，直接带动就业3000人以上，带动产

业创造就业5万人以上。开元万达广场开业运行，对完善城市功能、提升城市品位、改善中心城区商业布局具有重要意义。开元万达广场要规范经营行为、完善经营设施、加强经营管理，努力为中心城区提供更加优质的服务。不断引进先进经营理念，引入更多知名品牌，推动周口消费服务行业健康发展。同时，他们希望万达集团继续加大投资力度，并积极向上下游相关企业推介周口，为周口招商引资牵线搭桥，让更多优质项目落户周口，共同推动周口经济社会高质量发展。开发区有关部门要积极服务企业发展，为开元万达广场创造良好的经营条件，助推开元万达广场不断做强做优，通过优质高效的服务为中心城区发展提供更多服务保障。



开发区召开2021年工作务虚会

本报讯 (记者 王泉林)12月11日，开发区召开2021年工作务虚会，深入贯彻党的十九届五中全会精神，分析经济形势，对2021年招商引资、项目建设、城市建设与管理、优化营商环境工作征求意见和建议。开发区党委书记王文峰主持会议，开发区领导张丽娜、李清华、李鹏、赵愚出席会议，办事处、区直有关部门和部分企业负责人参加会议。

与会人员分别就开发区2021年有

开发区党委理论学习中心组举行集体学习

主要负责人参加学习。

会议集体学习习近平总书记关于安全生产的重要论述精神，并就地方党政领导干部安全生产责任制规定进行学习。

王文峰指出，要认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产的一系列重

关键之年，全区上下要再接再厉、奋勇前行，不断取得经济社会发展的新成绩。相关单位、企业负责人围绕各自工作对来年的筹划和思考很有针对性，充分反映了大家积极负责的态度和认真严谨的作风。开发区办公室要组织人员对大家的建议进行整理，党委、管委会认真吸纳，把好的建议变成推动开发区高质量发展的具体举措。要聚焦主业主责，在招商引资和项目建设上提质增效，以业兴城、以产促城，积极推进产城融合，继续努力提高招商引资和项目建设的质量，实现效率、效益、效果的高度统一。要继续推进营商环境的改善，认真贯彻落实关于改善营商环境的有关政策、法规，为高质量发展提供优良环境。要积极推动城市建设和发展上提档升级，推进精细化管理、精致化提升，以绣花的功夫管理城市，建立城市管理的长效机制，努力打造宜居宜业的产业新城。

认真排查安全隐患，做到防患于未然。要抓好双重预防体系建设，及时发现问题，迅速落实整改；抓好重点行业管理，消除安全隐患；加强重点场所管理，落实安全措施，把安全隐患消除在萌芽状态。

配好配强基层组织 做好村(社区)“两委”换届工作

会议指出，每一位工作人员都要认真贯彻落实会议精神，提高认识，摆正位置，全身心投入。要尽快学习相关文件规定，了解有关法律法规，吃透上级文件精神，掌握换届选举工作的基本知识和操作规程，熟悉换届工作的每一个环节，每一个步骤，能够把握好人选推荐、工作程序、换

届纪律等重要环节，切实提高工作能力。领导小组办公室6个工作组，要按照分工，各司其职、各负其责。各个工作组要协调沟通，相互配合，提高工作效率。要团结协作，杜绝推诿扯皮，造成工作棚架，出现工作盲点。要讲政治、顾大局、会团结、重实干，勤勉敬业、严明纪律，高标准、高质

量完成领导小组交办的各项工作。

会议宣读了《关于调整开发区村(社区)“两委”换届选举工作领导小组的通知》《关于开发区村(社区)“两委”换届领导小组办公室职责分工的通知》，领学了开发区村(社区)“两委”换届工作方案。

今日评论

安全生产重于山

李清华

年末岁尾，发展任务繁重，安全生产工作尤为重要。各级各部门必须牢固树立生命至上、安全第一意识，坚持安全发展、预防为主、综合治理，切实把安全责任落到实处。

习近平总书记强调，“生命重于泰山。各级党委和政府务必把安全生产摆到重要位置，树牢安全发展理念，绝不能只重发展不顾安全，更不能将其视作无关痛痒的事，搞形式主义、官僚主义。要针对安全生产事故主要特点和突出问题，层层压实责任，狠抓整改落实，强化风险防控，从根本上消除事故隐患，有效遏制重特大事故发生。”做好安全生产，必须从建立健全机制入手，推进思路理念、方法手段创新，加快健全安全生产预防体系建设。注重做到三个方面：一是提升站位。要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述，树牢底线思维。安全是前提，没有安全就没有发展。要时刻绷紧安全这根弦，不能疏忽大意、掉以轻心，更不能不以为然、麻痹懈怠。要加强安监队伍自身建设，依法依规开展工作，强化源头治理，系统治理，深入扎实开展安全生产专项整治三年行动，做好督导排查整改，

建立“三个清单”，着力推进安全生产风险分级防控与隐患排查治理双重预防体系建设。二是完善机制。坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”，做到主要领导带头抓、分管领导具体抓、其他领导协调抓，共同担负起责任，以更加积极的态度、严谨的作风、扎实的措施抓好安全生产工作。要切实加强企业主体责任的落实，强化生产经营单位的安全生产保障，严格安全生产的监督管理，推进安全生产标准化建设，提高安全生产水平。三是细化措施。要从思想教育入手，加强教育，使安全理念深入干部群众的头脑。要严格落实责任监督、责任落实、责任报告、责任调查、责任追究制度，对因思想不重视、工作不到位、措施不落实，导致存在重大安全隐患或发生重大事件、案件的，必须依法依规追究责任，确保安全责任落到实处。

做好安全生产工作，需要把工作当成大事干，把小事当作大事办。让我们共同努力，提高安全生产治理能力，推动安全生产各项措施落实到位。

推进黑臭水体治理 打造宜居宜业新城

本报讯 (记者 王泉林)开发区为顺应人民群众的新要求、新期待，积极开展黑臭水体治理，实现了中心城区水系内联外通、水清岸绿。

运粮河开发区段全长8.96公里，随着社会经济的发展，配套排污管网严重不足，变成了一条晴天排污、雨季排涝的排污河道，成为了黑臭水体。

为解决运粮河水系治理问题，开发区成立了专项指挥部，多方筹措资金支持项目建设，有力保障了项目的拆迁、征地、租地、迁坟、树木移栽等前期工作。此工作启动以来得到了沿河居民的大力支持。截至目前，该区已拆迁杨脑居民120户、陈营居民204户，安排黄淮市场107户商户异地经营。

水系治理的同时，开发区还对辖区内的沿河污染企业进行摸排，要求企业严格按照国家规定进行排放，并鼓励企业提升污水处理能力。周口鲁花浓香花生油有限公司投资1000余万元建设了污水处理厂，其中又投资100多万元建设污水治理站房，引进在线监控设施和设备，出水数据实时可监测。如今，水系再现水清景美的面貌，给沿岸居民提供了更多休闲游乐的空间，周边老百姓的获得感和幸福感明显提升。

目前，开发区辖区内运粮河、交通干渠和杨脑干渠等水系已基本完成治理，环境改善的同时还解决了困扰沿河居民多年的排涝难题，改善了沿河居民的居住环境。

周口瀚华文化艺术经纪有限公司开业

本报讯 (记者 王泉林)12月6日，周口瀚华文化艺术经纪有限公司开业。上海市书法家协会原主席、上海市文联原副主席、中国书法家协会原常务理事周志高，上海瀚华艺术董事长、上海锦元文化董事长杨俊等出席开业仪式。

周口瀚华文化艺术经纪有限公司专注于提升公共文化服务水平、培育新兴文化产业。公司的开业运营，是落实省委、省政府深化豫沪合作重要决策的具体行动，更是丰富周口“以文化城”城

市内涵的重要载体，搭建了豫沪文化交流的平台，拓展了豫沪合作的空间，将进一步激活周口文化资源，助推周口文化产业健康发展。

开发区有关领导表示，将积极落实市委、市政府“以文化城”，大力发展战略部署和要求，优化营商环境，以最大的诚意、最优的服务、最高的效率，为文化产业创新发展创造良好条件。

希望豫沪两地书画家加强交流合作，为繁荣周口文化产业做出积极贡献。

开发区全体纪检监察干部职工进行集中学习

本报讯 (记者 王泉林)12月14日下午，开发区纪委监委全体纪检监察干部职工集中学习，共同学习领会习近平总书记关于加强干部队伍建设的重要论述文章《既要政治过硬也要本领高强》。

参会人员共同观看了廉政教育片《打铁还需自身硬》下篇，通过一个个鲜

活的纪检监察干部违纪违法典型案例，警醒广大纪检监察干部保持政治定力，切实增强拒腐防变能力，时刻做到忠诚、干净、担当。

通过学习，大家一致表示，对增强本领、全面提高素质能力有了更明确的认识和理解，对加强专业训练，提高业务素质有了更加具体的方向。

莲花幼儿园开展亲子阅读周活动

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 曹文娟)近日，开发区莲花幼儿园开展亲子阅读周活动，培养孩子良好的阅读习惯，提升孩子的学习能力，增进亲子关系，增强教学效果，引导孩子们爱读书，会读书，乐读书。

书是心灵的春雨，书是快乐的源泉，

书是文明的果实，书是进步的阶梯。莲花幼儿园亲子阅读周动员广大家长积极参与，共筑读书梦。活动每日一个主题，通过让孩子寻找、阅读、表演、分享、设计、制作绘本，开拓孩子的视野，提升孩子的动手能力和想象力，培养孩子与父母之间的感情，让孩子们在快乐阅读中健康成长。

开发区加强冷链食品疫情防控工作

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 王纪川)12月12日上午，开发区卫健委在黄淮物流农贸市场召开冷链食品新冠肺炎疫情防控工作推进会。会议要求，要强化组织领导，明确责任分工，统筹做好进口冷链食品疫情防控综合协调、追溯监管、核酸检测、预防消杀、应急处置及信息通报，严格落实企业主体责任。要加大抽检力度，强化人员检测，严格落实进口冷链食品“批批检”制度，提高抽检比例。实行集中消毒，开展效果评价，严格落实进口冷链食品“件件消”制度。杜绝进口冷链食品新冠肺炎疫情的发生，确保辖区社会大局稳定。